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CUSTOMER  SACTISFACTION 

UNITÀ OPERATIVA ORTOPEDIA 2019   

ASSISTENZA INFERMIERISTICA 

Chiarezza delle informazioni

71%

20%

9% 0%0% ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Attenzione alle sue esigenze

66%

27%

7% 0%0% ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto
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Tempestività di risposta alle sue domande

65%

22%

13% 0%0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Disponibilità

71%

22%

7% 0%0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Indicazioni per la dimissione

47%

42%

7%0%4%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto
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ASSISTENZA MEDICA 

Informazioni sulla diagnosi, cure e decorso della 

malattia

74%

22%

2% 2%0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Attenzione alle sue esigenze

76%

20%
4%0%0%

ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto



qualità percepita 2019 4

Tempestività di risposta alle sue domande

76%

20%
2% 2%0%

ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Disponibilità

76%

20%
4%0%0%

ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Indicazioni per la dimissione

50%
36%

7% 7% 0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto
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COMFORT E SERVIZI 

Orario visite

51%
38%

9% 2%0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Pulizia del reparto

69%

22%

7% 2%0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Pulizia dei servizi igienici

60%22%

16% 2%0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto
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Ambiente e comfort (silenzio e cortesia)

62%
22%

7% 7% 2%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Distributori automatici di bevande

27%

30%

20%

7%

16% ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

VITTO 

Presentazione

33%

41%

13%

13% 0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto
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Quantità

27%

47%

24%
2%0%

ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Qualità

27%

37%

18%

18% 0%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto

Orario dei pasti

38%

47%

11% 0%4%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto
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GRADO DI SODDISFAZIONE DEL RICOVERO 

Giudizio complessivo

61%

33%

2%0%4%
ottimo

buono

suff iciente

insuff iciente

non risposto


